

习近平同科特迪瓦总统瓦塔拉举行会谈 推动中科关系迈向更高水平

新华社北京8月30日电(记者 刘华 王卓伦)国家主席习近平30日在人民大会堂同科特迪瓦总统瓦塔拉举行会谈。两国元首一致同意,推动中科关系迈向更高水平,实现互利共赢。

习近平指出,中科建交35年来,两国各领域合作不断扩大,成效显著。中方赞赏科方坚定奉行一个中国政策,坚定支持科方维护主权、安全、发展权益,支持科特迪瓦走适合本国国情的发展道路。

瓦塔拉表示,中国是科特迪瓦伟大的朋友,科特迪瓦人民珍视同中国人民的传统友谊。科特迪瓦钦佩并祝贺中国的改革和发展成就,视中国为成功的榜样。

中努力维护发展中国家权益,感谢中方一直支持非洲,积极参与联合国在非洲的维和行动。我相信,中非合作论坛北京峰会一定会取得成功,成为中非合作的一次历史性盛会。

习近平同塞拉利昂总统比奥举行会谈 将中塞全面战略合作伙伴关系不断推向前进

新华社北京8月30日电(记者 王卓伦)国家主席习近平30日在人民大会堂同塞拉利昂总统比奥举行会谈。两国元首一致同意,巩固友好互信,扩大务实合作,将中塞全面战略合作伙伴关系不断推向前进,更好造福两国人民。

比奥表示,塞中建交47年来,两国友谊经受了考验,历久弥坚。中国长期以来为塞拉利昂经济社会发展提供了宝贵帮助。

会谈后,两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为比奥举行欢迎仪式。

外交部:中方提供的有关贷款从来不带任何政治条件

新华社北京8月30日电(记者 侯晓晨)针对西方媒体炒作所谓的“中国债务陷阱”问题,外交部发言人华春莹30日表示,中方提供的有关贷款从来不带任何政治条件。

华春莹表示,近期的确有一些西方媒体炒作所谓的“中国债务陷阱”问题。“同样是资金,怎么西方国家提供的就是‘陷阱’,

而中方一提供就变成了‘陷阱’?这不是赤裸裸的双重标准?”华春莹说。她表示,中方提供的有关贷款从来不带任何政治条件。

发展瓶颈,增强造血功能,从而促进经济社会可持续发展,改善当地民生,受到受援国政府和人民的热烈欢迎。

俄称与乌关系正在深陷危机

新华社莫斯科8月29日电(记者 安晓萌)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫29日在回应乌克兰有意终止俄乌友好、合作和伙伴关系条约部分条款的消息时说,俄罗斯和乌克兰关系正深陷危机,继续做出让两国人民利益蒙受更大损失的举动是不理智的。

据俄媒报道,乌克兰总统波罗申科早些时候表示,他希望立即单方面终止俄乌友好、合作和伙伴关系条约中有关军事和战略合作等方面的条款,而保留有关主权和领土完整的条款。

佩斯科夫说,尽管两国关系深陷危机,但继续做出使两国人民蒙受更大损失的举动是不理智的。俄方从未试图恶化与乌克兰的关系。

乌克兰政府拟制裁参与刻赤海峡大桥建设俄企业

据新华社基辅8月30日电(记者 陈俊锋 钟忠)乌克兰政府29日在内阁例行会议上通过一项决定,拟对19家参与刻赤海峡大桥(又称“克里米亚大桥”)建设的俄罗斯企业实行制裁,并已将此决定提交乌国家安全和国防委员会进行最终审议。

乌克兰临时被占领土部29日在其官网宣布了这一消息。乌方拟制裁的俄企业名单中包括刻赤海峡大桥项目甲方代表、俄大型基础设施建设集团“SGM”集团及其子公司“SGM-MOST”公司,主承包商、俄大型铁路公路和桥梁建设企业“Mostotrest”以及圣彼得堡桥梁建筑设计院等。

消息称:“一旦针对这19家俄企业的制裁决定开始执行,它们在乌克兰的业务将全部停止,而且同欧盟和美国的业务也将受到限制。”刻赤海峡位于克里米亚半岛的刻赤半岛和俄罗斯克里米亚半岛之间。

“通俄”调查深入 特朗普顾问班子又走一人

美国总统唐纳德·特朗普29日宣布,白宫法律顾问唐·麦克加恩将在今年秋天离职。

自特别检察官罗伯特·米勒去年5月上任、主持调查特朗普竞选团队涉嫌“串通”俄罗斯方面干预2016年总统选举以来,随特朗普进驻白宫、组成总统顾问班子的多名原竞选团队成员因为受牵连而离职。

特朗普在社交媒体“推特”宣布麦克加恩即将离职,同时称赞后者“人好”“业绩优秀”。他解释,麦克加恩离职与他接受米勒特检组调查毫无关联。

特朗普说,麦克加恩会等到参议院批准特朗普对布雷特·卡瓦诺出任最高法院大法官的提名后再离职。麦克加恩现年50岁,律师出身,曾任联邦选举委员会主席,后加入特朗普竞选团队任总顾问。

特朗普当选总统后,2016年11月宣布任命麦克加恩为白宫法律顾问。麦克加恩在特朗普就任后重塑联邦司法团队过程中起关键作用,向特朗普推荐多名立场倾向共和党的保守派法官人选,包括特朗普先后提名的两名最高法院大法官人选尼尔·戈萨奇和卡瓦诺。

《纽约时报》几天前报道,麦克加恩一直在配合“通俄”调查,至少三次、累计30小时接受特检组问询,数月来不断向同僚披露辞职打算。

缅甸水坝决口 5万人疏散



8月30日,在缅甸中南部勃固省一处村庄,救援人员帮助当地居民转移。新华社发

缅甸中南部一座水坝29日决口,超过5万居民疏散。当地官员说,暂时没有收到人员伤亡报告。这座水坝位于缅甸中南部勃固省斯瓦镇,当地时间29日5时30分决口。

社交媒体上的照片显示,受灾村庄积水深度超过膝盖,士兵组织居民乘坐竹筏、橡皮船疏散,随后把他们安置在附近村镇的临时帐篷或寺院院内。

缅甸政府发言人梭泰说,截至29日下午,没有收到人员伤亡报告。受洪水影响,当地消防部门关闭附近高速公路上跨斯瓦河的一座桥。

这条高速公路连接最大城市仰光、首都内比都和中部城市曼德勒。缅甸国防军总司令敏昂莱、第二副总统亨利班提育到斯瓦镇视察灾情。

境内“最后一场战役”即将打响

叙政府军或分阶段收复伊德利卜



这是7月19日在叙利亚伊德利卜省,反对派武装人员开着坦克进入富阿镇的资料照片。新华社发

支持叙利亚政府的地区国家一名官员29日披露,叙政府军酝酿分阶段对西北部伊德利卜省及周边地区发起攻击,第一阶段作战准备工作接近完成。

大战在即,美国和俄罗斯互动频繁,一面会晤商谈局势,一面警告对方支持的武装力量不要动用化学武器。

三国磋商 没有披露战役开始时间。伊德利卜省及其周边被视作包含极端组织在内的反对派武装在叙利亚境内最后一块地盘。

伊朗仍在就伊德利卜之战磋商。伊德利卜省是这三个国家斡旋并设立的“冲突降级区”之一。

“第一阶段(作战准备)的最终细节将在数小时内完成。”这名官员说。那名官员说,俄罗斯、土耳其和

两强博弈 在地中海的军事部署。诺尔特说,美国叙利亚问题特别代表詹姆斯·杰弗里和分管中东事务的美国代理助理国务卿戴维·萨特菲尔德本周早些时候和俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫会晤,商谈伊德利卜局势。

人道忧虑 达80万人流离失所,还可能严重影响人道主义伙伴提供援助的能力”。他估算,上述地区人口总数达300万,其中200万人需要人道主义援助。

机,叙政府军最近数周向伊德利卜地区投掷传单,呼吁反对派投降,以及在当地平民前往叙政府控制区。

可能即将爆发的伊德利卜之战引发担忧。联合国人道主义事务协调办公室发言人延斯·莱尔克说,对伊德利卜省及周边地区的军事行动“不仅危及这一人口密集区的平民,致多

为避免可能发生的“人道主义危机”,叙政府军最近数周向伊德利卜地区投掷传单,呼吁反对派投降,以及在当地平民前往叙政府控制区。

达80万人流离失所,还可能严重影响人道主义伙伴提供援助的能力”。他估算,上述地区人口总数达300万,其中200万人需要人道主义援助。

为避免可能发生的“人道主义危机”,叙政府军最近数周向伊德利卜地区投掷传单,呼吁反对派投降,以及在当地平民前往叙政府控制区。

中国军队将参加俄罗斯“东方—2018”战略演习

据新华社北京8月30日电(记者 梅世雄)国防部新闻发言人吴谦30日在国防部例行记者会上,中国军队将参加俄罗斯“东方—2018”战略演习。

吴谦介绍,中国军队将参加俄罗斯“东方—2018”战略演习。根据参演实施方案,中方参演兵力采取铁路、公路和航空相结合的方式跨境投送。

吴谦说,中国军队将参加俄罗斯“东方—2018”战略演习。根据参演实施方案,中方参演兵力采取铁路、公路和航空相结合的方式跨境投送。

韩国 无核化是韩朝首脑平壤会晤最重要议题

据新华社首尔8月30日电(记者 田明 耿学鹏)韩国总统府青瓦台30日说,朝鲜半岛无核化将是韩朝首脑平壤会晤的最重要议题,不会因当前朝美关系停滞而出现变化。

伊朗外长“密会”埃尔多安 商谈面对美国恶意行为的地区合作

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢证实,伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫29日在土耳其首都安卡拉会晤土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安。

谈双边会谈合作

埃尔多安在执政党正义与发展党总部会晤扎里夫。两人交谈一个小时,恰武什奥卢在场。土耳其官方媒体阿纳多卢通讯社援引恰武什奥卢的话报道,会晤议题包括双边关系和叙利亚问题。

扎里夫随后动身前往巴基斯坦。谈及与埃尔多安会晤,扎里夫在社交媒体“推特”上写道,会晤着重“双边关系和面对美国恶意行为的地区合作”,因而“富有成果”。

专业信息服务提供商森路透集团预测,伊朗方面,8月原油出口量可能跌破7000万桶关口;土耳其方面,本币里拉汇率大幅波动。就土耳其方面现处境,伊朗方面多次表态声援。

涉战局涉盟友

土耳其媒体报道,土耳其、俄罗斯和伊朗三国领导人定于9月7日在伊朗召开叙利亚问题第三次三方峰会。前两次峰会在俄罗斯南部城市索契和土耳其首都安卡拉举行。